



东方今报新春送“福” 书法家为6万村民写春联



收到春联的村民们



书法家们聚精会神书写春联

□东方今报·猛犸新闻记者
弯继伟/文 记者 李书宝/图

欢欢喜喜迎福联、高高兴兴过大年。2月10日(腊月二十五)上午,在宜阳县高村镇宋屋村文化广场,近6万村民领到书法家

现场书写的爱心春联,脸上都乐开了花。

春节临近,由洛阳市委宣传部、东方今报社主办的新春送祝福活动,走进宜阳县高村镇宋屋村,为全镇1.3万户近6万群众送上新春祝福春联。通过统一印制发放“颂党、富民”春联和党员干部为贫困户贴春联活动,加强党员干部与广大群众的血肉联系,展示党委、政府对基层困难群众的帮扶和关怀。

寒冷的天气挡不住村民的热情。当天上午,在宋屋村文化广场,前来领取春联的村民早早聚拢而来。组织方将春联进行现场发放,各村统一领取后,再进行集中发放。

据了解,本次“文化扶贫”迎新春送对联公益活动,

由东方今报洛阳中心、宜阳县高村镇人民政府、洛阳宝贝总动员儿童摄影、洛阳新奕映像承办。活动组织方按照高村镇实际居民数量,提前印制了14000套精美春联,在发放活动的同时,还邀请了多名书法名家现场为村民义务书写春联,挥毫讴歌新时代,春联抒发党恩情。

同时,受邀而来的洛阳高新区创业路志愿者社区书画院院长刘士尧、洛阳市中山书画院副院长党振成、洛阳东方海联书画院院长杨岸、洛阳市河洛书画院副院长高红旗等书法家现场书写春联,受到村民的热烈欢迎。随后,该镇还组织党员干部到贫困户家中为贫困户贴春联,进一步传播扶贫惠民政策,加强党群联系。

村里来了“洋亲戚” 45名外国留学生在河南过大年



外国留学生学包饺子

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 雷燕超/文图

有人说,理解了春节,就理解了中国人。日前,来自27个国家的45名留学生来到河南省漯河市干河陈村,欣赏中国传统的剪纸、油纸伞等艺术,与村民一起贴春联、包饺子,体验“中国年味”。

“好雨知时节,当春乃发生,随风潜入夜,润物细无声”。在民俗馆里,一位匈牙利女孩为大家朗读了一首唐诗,并把诗的每一个字通过活字印刷术亲手拓印出来。随后,她在书法家的指导下,一笔一画地用毛笔写了个“福”字。

塔吉克斯坦女孩李莎第

一眼见到油纸伞,就深深地爱上了这门传统艺术,拿起颜料在伞上画上了自己喜欢的花纹,打算带回去挂在自己的房间里。她告诉记者,这是她第一次在中国过年,“我以前听过很多关于中国过春节的传统习俗,自己亲自感受一下,所以我就来了”。

在干河陈村民杨玉芬家中,三名外国留学生兴奋地贴春联、包饺子。挪威男孩提米非对于这里的一切都感到很奇特,他说,在他的家里,所有的摆设都放在地板上,而这里错落有致、高低不同,给人感觉不一样,并表示喜欢这里。

据了解,这45名留学生将分别在干河陈村的15个家庭中,一起吃年夜饭、看春晚、过中国年。

不要车不要房 商丘10对新人春节前集体婚礼



集体婚礼现场

□东方今报·猛犸新闻
记者 倪政伟/文图

当今社会,一谈及结婚,随之而来的就是彩礼多、彩礼重的问题。2月11日上午,在商丘,10对新人成功牵手。和往常婚礼不同的是,这10对新人全部是积极响应移风易俗政策,践行“不要车不要房,自己家业自己创”的婚嫁新风,新娘们也没有向自己的爱人索要高额彩礼,婚礼也没有选择大操大办,采用简朴节约、热闹时尚的集体婚礼。

2月11日上午,商丘市首届零彩礼大型集体婚礼在商丘市柘城县干树园广场举行。该活动由中共商丘市委宣传部、商丘市

民政局、商丘市妇联、共青团商丘市委联合举办,由柘城县委宣传部、柘城县民政局承办。当天上午11点多,10对新人在欢快的婚礼进行曲中,手牵着手,对亲朋好友三鞠躬,共同携手步入婚姻,开启人生的幸福之旅!

来自柘城慈圣镇的一位新娘表示,他们通过自由恋爱走到今天,婚姻感情是最重要的,不是用金钱衡量的。她说,自己的父母当年也是自由恋爱、未索要高额彩礼,经过勤奋努力生活很幸福,“幸福生活是靠自己辛勤劳动得来的,年轻人就是要自己家业自己创”。

当天,商丘市委常委、宣传部长王全周、柘城县委书记梁辉分别致辞,对新人表示祝贺。据悉,近年来,商丘市特别是柘城县,不仅做好移风易俗各项政策的宣传普及,例如拍摄微电影、排演传统戏、成立宣传队,等等,而且还成立红白理事会和红娘协会等,处处宣传移风易俗政策,为年轻男女牵线搭桥、为遏制高价彩礼做出贡献。当天婚礼现场,还为柘城县20名优秀红娘进行颁奖。



10对新人种下“同心”树